心得体会精品节选
财务统计部-魏东颖
李强老师其中一节感恩课，让我感触最深，从中得到了很大启发。感恩，不仅仅是一个人应有的道德准则，也是做人的最起码的修养，更是一种责任意识、成熟表现和健全人格的体现。感恩就是一种用心向上的生活心态，它鼓励我们的心灵。对父母感恩，是做儿女最基本的孝道，古人云“百善孝为先”，孝心是我们中华民族最优良的传统。对朋友感恩，是友谊天长地久的源泉，当我们在最困难的时候，朋友的一个鼓励就可能使我们走出低谷，当我们在生活、工作中倍感无助的时候，是挚爱的朋友伸出了温暖的手，让我们领略到人生的一切美好。所以我们要懂得感恩，滴水之恩，当涌泉相报。更何况恩师、领导、亲友为我们付出的不仅仅是一滴水，而是一片汪洋大海，对于这些，我只有以加倍发奋的工作，来回报公司对我的培养，回报领导的信任，回报同事的支持和帮助。课上李强老师用发自肺腑的心声唤起了我尘封多年的记忆，唤起了我儿时的回忆，唤起了十年工作历程的回顾，唤起了父母的感恩之情，唤起了对公司、领导、同事的感激之情，使我也不禁泪流满面。让我意识到了自己的责任，我就应更加发奋的工作，更加认真生活。

董事会办公室-刘宗

2006年我来到大龙公司工作，完成了从一名学生到企业员工的转变，以此开始了人生的新旅程。是大龙给了我施展能力的平台，使我能够在工作中继续的学习、锻炼和成长。在工作中，我时常提醒自己要怀着感恩的心去面对公司，要尽心尽力的干好每一项工作，要向着自己的目标不懈努力，用实际行动回报公司给我提供的广阔平台。一个懂得感恩的人，才有可能成就事业。其实，我们对公司的忠诚受益的并不仅仅是公司，最大的受益者正是我们自己。因为一种责任感和对事业的忠诚一旦养成，就会让你成为一个值得别人信赖的人，可以被委以重任的人。当你感受到个人的荣辱和企业的发展融为一体，对企业的感恩成为一种习惯、对企业的忠诚成为一种责任的时候，工作将充满激情、充满乐趣，人生价值才能得到充分体现。

售楼部-丁洁

我回想了自己来到大龙地产10年来走过的路程。从学校到公司，从一千多的收入到几千的工资，从住单位宿舍到买了属于自己的房子，从什么都不懂到逐步的成长起来，无不是建立在公司的平台之上，也可以说走到今天是大龙成就了我从精神到物质的需求。李强老师说的对：“我们应该对我们公司感恩，对我们领导感恩。”感谢大龙公司给了我一个展现自己的舞台，给我了一个发展自己的平台。“勿言草卉贱，幸宅天池中”，荷花虽为草卉之物，但其有幸植根天子之池，自然就与其他山泽中的草卉身份不同，也更易受人们的注目。我们人人都是平凡的素人，但因我们是公司的员工，自然也有别于其他人。公司是我们显示自己存在的舞台。公司是我们美好家庭的后台。公司是我们提升身价的增值器，公司是我们在社会上的发言权。我们的家庭离不开我们，我们也离不了公司。但公司离开谁都能运转，所以我们要努力证明，我们在单位很重要。
党委办公室-张昊
我的工作是最基本的文职类工作，特点是杂项及零碎的安排比较多。这项工作让我学会最重要的一点是如何安排时间及沟通协调的能力。通过此次培训，结合实际工作，我认为提高自身素质，可以先做好以下几点：1、出勤守时，不迟到早退，有事提前请假并做好工作交接；2、工作热情主动，在完成本职工作的基础上，能主动承担额外工作并完成；3、不断学习知识和技能，提高个人能力；4、注意个人仪表与职业着装，干净清爽有精神；5、对同事和来访人员，言谈得体，礼貌大方；6、与同事人际关系融洽和谐，并能处理好各种工作关系；7、能团结同事，互帮互助；8、积极主动参加培训；9、制作工作计划，做到每日小结，问题及时改进。

人力资源部-高阳
作为人力资源部的一员，我充分认识到自己所在的岗位和职责。工作的职责是实现自我价值，对家庭、社会和单位都有责任和存在的价值，通过努力实现自己的价值。在工作中要踏踏实实的干好每项工作，首先要抱以一个正确的心态，踏踏实实、任劳任怨地完成工作任务，不要怕辛苦，在忙再累也会有过去的一天。由于我的工作是跟每个人的利益息息相关，而且有时会扎堆办公，还需要和其他单位协调办理，不能出一点错误，我要力争做到完美。今日事、今日毕，在工作时间内没有做完的工作加个班或者带回家去完成，要对得起领导对我的信任。除了做好本职工作外，还要不断提高自己、抓住每一次让自己学习和成长的机会，努力提高业务水平。为自己工作，为家庭工作，为社会工作是实现自己人生价值的快乐。

大龙顺发-庞炳蕾

每一次培训后我都深有感触，深深觉得在大龙这个平台让我学习了很多，成长了不少。我们观看了李强老师的授课视频，整个培训过程使我印象最深的一句话就是，离开了平台你什么都不是！的确，个人的力量是渺茫的，离开了公司，离开了团队，一个人什么都完成不了，也什么都改变不了，注定一事无成。一滴水它只是一滴水，无数滴水才能汇聚成河，汇聚成波涛汹涌的大海。在工作中，学会换位思考。领导交办任务的时候，学会站在领导的角度思考：什么样的资料方便领导开展接下来的工作。与同事一同工作的时候，学会站在同事的角度思考：如何方便同事开展后续的工作。在企业中还要学会没事儿找事儿做，但绝不无事是生非。不要怕自己的工作多，要多做工作，多找工作，这样才能学到更多的东西，更快的成长。领导看见我的成长才会把更重要的事情交给我，我才会有更大的平台，成为企业的常青树。

企管科-付丽红

当我们静下心来应该设想一下，我的今天是谁给的？如果离开了公司，我将何去何从？我的生活又将会是什么样？我常说没有大龙公司就没有我的今天！所以我感恩公司，感恩领导。感谢公司给了我施展才华的空间和平台，感谢领导给了我重要而神圣的职位，给了我很好的工资待遇，也给了我宽敞、优雅的生活空间。我该拿什么又能拿出什么回报公司？除了努力用心地去工作别无回报之法。公司给了我一切，我将奉送自己的一份热情，一份真诚，一份勤劳和一颗对公司的爱心作为回报，衷心祝愿我们的公司红红火火、蓬蓬勃勃、长长久久地发展、壮大！

市政中心-张福翠
我们要感谢在生命中给我们提供平台的这些人，感谢他们给了我们这个平台任我们驰骋，坚持不懈地永远跟着他们是我们最正确的选择。我们有了这个平台，就要让自己在这个职场上不断成长，为自己和这个平台负责，使自己真正成为公司的核心人才。在这个平台的成长过程中，要让自己始终保持一张笑脸，学会给大家鼓掌，没有任何借口，更不能比别人慢半拍。做每一件事，都要踏踏实实地去做，要耐得住寂寞，经得起诱惑;对于自己的专业即本职要达到把它做精，真正的成为一技之长;而且要有团队精神，因为一个人是走得快，但一群人走的更远，更稳健。所以我们要紧紧围绕我们这个大家庭，和这个大家庭的所有人携手共进。

项目三部-龚伟

作为单位的员工，公司给予了我们一个很好的个人能力的发挥平台，我们既要做到遵守公司的制度，还要做到学习、感恩等，仔细想来，有时忙起来自己就会觉得什么事情都凑到一块，忙得不知从何做起，想起来就觉得很烦躁，恨不得自己能有三头六臂。可在听李强老师的演讲过程中，让我懂得了：工作积极努力，遇事处之泰然，得意之时淡然，失意之时坦然，艰辛曲折必然，历尽沧桑悟然的道理。由此，我也想到了我自己，遇到事情不从自身找原因，总是习惯性的怨天尤人。听了李强老师的演讲，再想想自己这些消极的表现，确实很值得自己深思熟虑。现在我明白了，不管自己是在什么岗位，如果在遇到问题时只是不停的抱怨，在解决问题上只能起相反的作用。最终问题还要面对，结果自己也会工作地很辛苦。在现在公司给予我们的良好平台上，如果用一种积极的、良好的心态去对待身边的人和事，自己不仅能从工作中获得快乐，也能起到事半功倍的效果。现在，我也积极地调整自己的心态、思想，当再出现某种消极的心态时，总是不停的暗示自己，我会努力地把这些当作一次学习经验的机会。因为工作中不只是业务上需要学习，还有好多地方值得学习。
项目五部—刘艳冬
我是为自己在工作。我为我是北京大龙控股有限公司的一员而感到自豪，我感激公司给我提供了一个很好的平台，我会保持一个积极向上热爱公司的良好心态，做好我的本职工作。因为只有公司发展的越来越壮大才会有我们员工越来越大的收益。我们对待工作的态度基本上就决定了我们工作中成功和快乐的指数，当我们面对压力和挑战时，不妨换个眼光看待生活，不妨想象自己就是那个幸运的人，开放、积极的心态会生出乐观的结果。把工作当成事业经营，就不怕做“傻”员工，要在合适的时间合适的地点做合适的事，要会控制自己的情绪，凡事都站在同事、团队、公司和老板的角度考虑问题，要尽职尽责做好平凡的工作，要用人格的力量感染一切，成为公司不可或缺的关键员工。

预算部-赵海燕
刚刚进入公司，就有机会参与公司组织的综合素质培训，从而为自己更好的适应公司的环境提供了便利条件，感谢人力资源部。在本次培训中，本人学到了以下内容：1.要遵守规章制度。2.要忠诚。3.每天比别人多付出一份努力。4.敬业精神。5.永远别忘了充电。6.与人为善。7.坚持。8.还要培养积极的心态。最后，再次感谢人力资源部提供的这次培训机会，真的是收获满满！

总工办-刘冬梅
企业是个人成长与发展的平台，员工个人的成功是是离不开企业这个平台的。我们在工作中所得到的东西都源于我们背后的企业，是企业让我们有了荣耀感以及社会地位。我们每个人都要积极寻找并把握住机会，企业这个平台是我们锻炼自己的最好机会。我们不要把每天的工作只当成一种应付差事，而是要当成事业来干。我们工作的目的是为了自身价值的提高，我们对待自己的工作要有积极的态度。只有积极的态度，才会激发出强大的热情，才能最大限度地发挥自己的潜能。我们要把企业的事当成自己的事，这就要求我们在工作中不要找任何借口，不要推脱责任，主动承担工作中应负的责任，尤其是像我们这种干工程搞技术的，必须要有一种敬业的、负责的工作态度，这样才能为企业创造更大的效益，才能更好的推动企业的发展。其实员工与企业之间的关系是“一荣俱荣、一损俱损”的关系，员工需要依靠企业的平台才能发挥自己的潜能，企业的生存与发展也离不开员工的敬业与服从。
